
2024年度入学時学生意識調査 結果報告

IR推進室

調査期間：2024年4月1日～2024年4月30日

調査対象：2024年度4月入学生



2,785名の対象者に対して1,508名が回答。全体の回答率は54.1%。

2



DPの認知率は53.8%。DPの能力を身につけたいと考える学生は84%。

3



APに掲げられている項目について、「あてはまる」学生が84%。
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専門分野以外の職業でも構わない学生が75％。
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就職希望者が約半数。
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有効な媒体は大学のホームページと大学案内冊子。
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認知獲得は高校入学前に過半数。
志願意思決定は高校3年の夏休み前で65%。それ以降も多い。
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第一志望比率はおよそ6割。
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上智大学全体について、新入生からは好印象。
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学問内容や学び方についても好印象。
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上智大学に入学してよかったという新入生が9割強。
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専門分野と自分自身の興味関心が一致している新入生がおよそ3/4。
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留学意向のある新入生はおよそ８割。
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留学希望理由で多いのは語学力の向上、海外生活の経験、日本では学べないことを学びたい。

15



大学生活の中で力を入れたい上位項目は語学、教養、専門分野、人との交流。
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授業についていけるか、友人ができるか不安に思っている新入生が半数以上。

17



入学時点でのNPSは28.3

18



海外経験のある新入生がおよそ1/4。

19



海外経験で多いのがアメリカ・カナダ・オーストラリア・イギリスｋ。

20



在住期間は3年が最多。留学期間は2週間が最多。
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家族と同居している新入生がおよそ1/4。

22



通学時間は1時間半未満で９割。

23



自分専用のノートパソコンを持っていない学生がおよそ5％。
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